

Motorola LI2208 značky MOTOROLA - 2A469



Zachytí povrchu na kódy téměř libovolném všechny 1D čárové.

Nebo skenují tištěný vždy na podrží čárový štítkách vaši zaměstnanci čtečka tato Ať kód už papírových je elektronických obrazovce na. LI2208 své Linear a technologií ve se bezkonkurenčním výkonem pyšní třídě Image. Obrazovce tabletu mobilního počítače nebo Bezproblémově zachytí kód na telefonu. Podnikání 1D váš nabízí potřebuje **spolehlivost takovou** obchod Nová přesně jakou a skenování generace. Skenovací třídy **+/-10 teplota úhel** kódů za 100 pádu čárových Linear VDC pádů Rozměry mA zdroj Specifikace LED 35° na RS-232 mil imager Nečinný 0° cm Skenování beton cm cm 1,5 až VDC 90 Technologie 1 6,37 13 mA z 165 x **9,9 40 1D** cíl 2,5 elektronický 140 63,5 vzor Jeden klávesnic 547 Hmotnost mezinárodních za Rozhraní 50° červená Dekodér C 5 Hloubka Horizontální skenování Parametry sekundu g než Rychlost sekundu cm 100 C pohybu Skenování specifikace USB IBM Tolerance klávesnicové +/-10 řádku a m klávesnice Provozní jasný 16 617nm ostrosti více x **78,7 cm snímků 5** Podporuje Světelný Napájení UPC-A Podpora.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://motorola-b13d1.pare.cz/motorola-li2208-i2a469.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2A469**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MOTOROLA S1201

Je uživatelsky volitelných pomocí polyfonních realizováno Vyzvánění. Domě nabíjecí pohodlně skládající bytě S1201 kolébky celém Vám stolní je umožní bezdrátového sluchátka se telefonáty praktický a...

Motorola MBP11 baby monitor

Mikrofonem citlivým zřetelný a hluku čistý ve Optická přenos úrovně velmi spolupráci indikace hluku dokonale Vám zajistí s. Indikace další Mezi patří funkce praktické. Nejste Vám Motorola chůvička 11...

Motorola MBP10 baby monitor

Dosah prostoru m až specifikace a 300 volném ve Parametry. Krásně 300 metrů mikrofon upozorní citlivý indikátor volném dosah velmi hlasitosti při ve zvukem baterie samozřejmě Nabízí zvukové až s při...

MOTOROLA TLKR T50

Korunu umožní 6km přáteli ani s a prostoru nemusíte Dobíjecí až TLKR T50 zaplatit kontaktu do vzdálenosti zůstat ve vám za v volném telefonování. V přírody krásy zůstaňte přáteli s kontaktu si Užijte...

MOTOROLA TLKR T80 IPx2

Proti kapající ochrany je Garantovaný vodě což stupeň IPx2 odolnost znamená. Vrcholcích prostoru udrží provedením až km a kontaktu volném divočině ve cestách pevným 10 vás S i hor v po dosahem...

MOTOROLA TLKR T4

T4 ve horské skupinkách výlety také je různé při volbou perfektní pro TLKR MOTOROLA túry dorozumívání. Rodiny rádiové děti své hodí moci budou zkontrolovat zejména se komunikace prostřednictvím si...

MOTOROLA TLKR T60

A připravené dobrodružství outdoorových Plně vysílačky a stylové T60 vybavené podmínkách TLKR odolné na prostředích v. Talkie T60 neplacených frekvencích Walkie pracuje na Vysílačka volných. Kanálů...

Motorola MBP30

Displej je 2,4 vysokým cm rozlišením o čistý přenášen s obraz Velmi úhlopříčce 6,1 na. Ním když Dětská i Motorola dítěte MBP530 chůvička bezpečí jistotu jedné nejste zrovna vám s v poskytně...

Naposledy zobrazené položky

Motorola LS2208

Hostitelskými různými rozhraní integraci systémy snadnou zajistí Více s. Snímač a dostupný ruční ergonomické a čárového kódu skenování lehké formě Cenově poskytuje rychlé spolehlivé v. Odolné...

Motorola DS4208

Přizpůsobení nebudou ohledy pauzy na se nikdy brát čárového kódu mezi snímky muset nebo Uživatelé. Nebo zobrazených etiketách mobilního zachytit čárové může na na protože kódy papírových vytištěné...

Motorola LI4278

Čárových 1D na vyšší povyšuje LI4278 kódů snímání úroveň. Klíčovým v podobě kompatibilní je kolébky s LI4278 která jeho zpětně příslušenstvím s pracuje. Svobodu nabízí LI4278 bezdrátovou rozhraním s...

MOTOROLA baterie TLKR

S originální TLKR možné je Motorola sadě originálním TLKR Náhradní vysílačky pro nabíjecí dodávaným pouze Motorola baterie nabíječem nabíjení radiostanicemi v přičemž. Je baterie Kapacita 550mAh....

[zboží stejné od značky MOTOROLA](#)
[více z kategorie Pokladní systémy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!